

Тавда в преддверии масштабного обновления

← Начало на стр. I

«Одна из проблемных тем в Тавде – расселение из аварийного жилого фонда. Сегодня глава округа доложил, что 177 домов из 470 потенциальных признаны аварийными. На решение этого вопроса в ближайшие два года планируем направить муниципалитету почти миллиард: более 300 млн рублей – в 2026-м и почти 600 млн рублей – в 2027-м. В этом году также поддержим город субсидией на строительство новых домов. Строительство газовой котельной почти завершено, необходимо подвести сети газоснабжения к новому объекту. Котельная будет обслуживать социально значимые объекты города, в том числе районную больницу и три многоквартирных дома. Важно ввести ее в эксплуатацию к следующему отопительному сезону. До программы газификации на территории муниципального округа было газифицировано всего порядка 200 домов. На сегодняшний день техническую возможность для подключения газа имеют порядка 5 тыс. домовладений и земельных участков. На заключение договоров подано более 3 тыс. заявок, более 2 тыс. домов уже газифицированы», – написал в своих соцсетях по итогам визита Денис Паслер.



ПАВЕЛ ВОРОХОЦЫ

В семье Олеси и Геннадия Пушкарёвых дети – это главное. Родители активно их поддерживают, ребята помогают друг другу, старшие заботятся о младших. Всей семьей Пушкарёвы принимают участие в школьных мероприятиях, готовят творческие выступления. Большое внимание уделяется не только общему образованию, но и всестороннему развитию ребят. Они посещают кружки, секции, участвуют в различных олимпиадах и конкурсах

В 2026 году в Тавде планируется в рамках нацпроекта «Инфраструктура для жизни» продолжить обновление Центральной площади имени В.И. Ленина и обустройство стадиона им. А.И. Шерстобитова. Также будет модернизиро-

ван Мостовской сельский Дом культуры. Для городского автопарка будет закуплен дополнительный транспорт.

Денис Паслер заехал в гости к многодетной семье Пушкарёвых, которым недавно вручал Орден «Родительская слава».

«В семье 15 детей. Старшие уже работают, средние учатся в школе, совсем маленькие – в детсаду и дома с мамой. Очень активная, дружная семья, все друг другу помогают. Супруги довольно спокойно отнеслись к своей награде, потому что

главное счастье – всегда дома. С главой семьи Геннадием Владимировичем остаемся на связи, если будет нужна какая-то помощь. Искренне рад нашему знакомству», – написал Денис Паслер.

Алексей СОБОЛЕВ

Эталон эффективного партнерства

Как коопeração предприятий и бизнес-объединений улучшает деловой климат в Свердловской области

Максим НАЧИНОВ

Вчера мы писали о том, что губернатор Свердловской области Денис ПАСЛЕР поставил задачу по укреплению экономики региона через коопे-рацию предприятий и развитие отраслевых объединений. Бизнес солидарен с губернатором: на пресс-конференции представители крупнейших объединений предпринимателей рассказали, как взаимодействие позволяет предприятиям решать вопросы цифровизации, подготовки кадров, снижения административной и налоговой нагрузки.

Об итогах работы в 2025 году и планах на 2026 год рассказали первый вице-президент Свердловского областного Союза промышленников и предпринимателей (СОСПП) Александр Породнов,

вице-президент Уральской торгово-промышленной палаты (УТПП) **Даниил Мазуровский**, председатель правления Союза малого и среднего бизнеса Свердловской области **Константин Холодилов** и уполномоченный по защите прав предпринимателей в Свердловской области **Елена Артюх**.

Для СОСПП приоритетными направлениями работы остаются контрольно-надзорная деятельность, помочь бизнесу в адаптации к налоговым изменениям и повышении производительности труда и поддержка в решении кадровых вопросов.

– Все наши мероприятия направлены на расширение коопे-рации предприятий Свердловской области. У нас есть широкий набор инструментов, в том числе проведение заседаний комитетов и комиссий, выезды на предприятия. Причем не только Свердловской области. В этом году мы будем

расширять географию, будем работать по тому же принципу с нашими коллегами из Челябинской, Курганской, Тюменской областей, – рассказал Александр Породнов.

«Областная газета» тоже входит в Свердловский областной Союз промышленников и предпринимателей и реализует в сотрудничестве с организацией целый ряд информационных проектов.

Уральская торгово-промышленная палата в 2025 году оказывала бизнесу помощь в получении льготных займов (общая сумма поддержанных проектов составила почти 5 млрд рублей), проводила обучающие мероприятия для предпринимателей и организовала 8 зарубежных бизнес-миссий, в которых приняли участие более 90 предприятий. Вице-президент УТПП Даниил Мазуровский также отметил, что важной частью работы палаты остается взаимо-

действие с отраслевыми союзами, уполномоченным по защите прав предпринимателей, органами власти, чтобы оперативно устранять факторы, негативно влияющие на деятельность компаний.

– Это неординарный случай, не во всех регионах идет такое взаимодействие между бизнес-объединениями, – подчеркнул Даниил Мазуровский.

Говоря о состоянии делового климата в регионе, эксперты отметили важную роль господдержки бизнеса. Среди наиболее востребованных форматов и инструментов поддержки – налоговые льготы, льготные займы и гарантии на займы от Свердловского областного фонда поддержки предпринимательства.

– Когда мы проводили опрос о состоянии делового климата, порядка 14% компаний отметили, что государственная поддержка была положитель-

ным фактором, влияющим на их экономическое состояние. Несмотря на жесткий бюджет, в 2025 году предпринимателям оказывалась существенная поддержка, – сказал первый вице-президент СОСПП Александр Породнов, отвечая на вопрос «Областной газеты».

Напомним, сегодня в Свердловской области действуют 29 союзов, ассоциаций и бизнес-объединений промышленных предприятий. Из них десять работают в промышленности, восемь – в сфере торговли и сельского хозяйства, еще восемь – в строительстве и производстве стройматериалов, два – в транспортной отрасли, а также одно общеотраслевое объединение – СОСПП. При этом,

как отметил губернатор Денис Паслер, в ряде ключевых сфер, включая энергетику и металлургию, отраслевые союзы пока не созданы.

